
Fête de Printemps, le 21 mai 2023 à Saint Lambert. 

Chers amis de Courcelles Petit, de Trazegnies, de Souvret, de Gosselies, de Nalinnes, de Charleroi et d’ailleurs, 

Au nom de mes collègues du Comité de Gestion des Bâtiments de St Lambert, je vous souhaite la bienvenue à l’édition 2023 
de la Fête de Printemps ; c’est toujours une joie de vous retrouver autour d’un verre et d’une bonne table. 

Il nous faut bien constater que certaines figures habituelles du Saint Lambert ne sont plus parmi nous cette année. Je pense 
entre autres à Armand Bricq, membre du Comité de Gestion des Bâtiments et président de la Fabrique d’église de notre 
paroisse. Nous sommes réellement parmi les premiers à le regretter et nous pensons énormément à eux.  Observons quelques 
minutes de silence en leur mémoire de ce qu’ils étaient pour nous, de ce qu’ils ont fait pour St Lambert, pour leur famille, pour 
leurs amis et leurs proches et la paroisse de façon générale.  

Merci pour eux. 

Nous sommes ici, 130 personnes inscrites pour ce repas, pour passer un WE agréable, pour nous amuser, pour profiter de la 
famille, pour nous retrouver entre amis à l’entour d’un repas qui se veut convivial. 

Après une matinée spirituelle, pour certains en tous cas, voici l’après-midi gastronomique et joyeuse. 

C’était la première occasion pour l’abbé Thaddée de vous rencontrer dans ce Saint Lambert lors d’une grande Fête de 
Printemps. Thaddée a sans doute été retenu par d’autres activités ce dimanche midi. Nous ne le verrons donc pas aujourd’hui. 

Nous aurions apprécié de le rencontrer en dehors de l’église, et lui faire connaître comment nous avons fait de ce bâtiment un 
lieu de retrouvailles, de délassement, de loisirs et de sport. Il n’y a effectivement pratiquement plus de demi-journées 
disponibles car pétanque, philatélie, gymnastique pour séniors et pour enfants de l’école, apéritifs dominicaux, fêtes pour 
pensionnés, et d’autres encore occupent tout au long de la semaine et du dimanche cette salle et son foyer. 

C’est l’accomplissement des vœux que nous avions formulés en concevant le Saint Lambert et en le construisant en 1974/1975. 

Chers amis, par votre présence aujourd’hui, par l’occupation du site, vous participez à la vie de ce complexe et aussi à son 
entretien, car oui, nous avons définitivement besoin d’argent. Les bâtiments de St Lambert et autres ne bénéficient d’aucun 
subside, d’aucune aide financière publique ou autre. Il n’y a plus de collectes pour les bâtiments. Seules les participations 
financières des occupants et le résultat financier de fêtes comme celle-ci nous permettent de couvrir primes d’assurances, frais 
d’entretien et de fonctionnement, taxes et autres prélèvements. 

Merci donc de réserver bon accueil au Lotto, à la vente de pâtisserie et de boissons. 

Bon appétit, étanchez votre soif et rassasiez vous à souhait. Restez néanmoins prudents pour des raisons évidentes. 

Enfin, je voudrais remercier toute l’équipe de préparation de ce repas pour leur enthousiasme, leur immense disponibilité et 
pour les nombreuses heures consacrées à ce WE. Je vous propose de les applaudir chaleureusement. 

Bon dimanche à toutes et tous. 

Bernard De Busscher 

Président – le 21 mai 2023 

  


